





### చంద్రబాబు రాజకీయాలు మానుకోవాలి

విదేశా సృష్టించడంపై నడిపితే మంచిది విశాఖను ఎగ్జిక్యూటివ్ క్యాబినెట్‌గా ప్రజలు ఆమోదించారు మిడియాతో ఎమ్మెల్యే గుడివాడ అమర్నాథ్

విశాఖపట్నం,మార్చి15(ఆర్ఎన్ఎ): స్థానిక ఎన్నికల్లో ఓటమి కారణంగా చంద్రబాబు రాజకీయాలు మానుకొని స్వచ్ఛంద సంస్థ నడుపుకుంటే మంచిదని వైసీపీ ఎమ్మెల్యే గుడివాడ అమర్నాథ్ వ్యాఖ్యానించారు. టీడీపీ ఆధిపత్యం, మాజీ సీఎం చంద్రబాబుపై వైసీపీ ఎమ్మెల్యే గుడివాడ అమర్నాథ్ తీవ్రస్థాయిలో విమర్శలు గుప్పించారు. మున్సిపల్ ఎన్నికల ఫలితాలపై విశాఖ వైసీపీ కార్యాలయంలో మీడియాతో మాట్లాడుతూ గ్రేటర్ విశాఖ పీఠం వైస్సార్సీటీ కట్టబెట్టిన ప్రజలకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. అంతటితో ఆగని ఆయన.. బాలకృష్ణపై విమర్శలు గుప్పించారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో చంద్రబాబు రెండు వేళ్ళు ఊపితే.. 2 మున్సిపాలిటీల్లో చచ్చాయని అమర్నాథ్ ఘోషించారు మాట్లాడుతూ.. మున్సిపల్ ఎన్నికల్లో టీడీపీకి ప్రజలు తగిన గణపాఠం చెప్పారని అన్నారు. విశాఖ ఎగ్జిక్యూటివ్ క్యాబినెట్‌లోను ప్రజలు స్వాగతించారని పేర్కొన్నారు. విశాఖ ఎన్నికలు 3 రాజకీయాలకు రెపరెపమన్న చంద్రబాబు ఇప్పుడేమంటారని ఆయన ప్రశ్నించారు. చంద్రబాబు మామ మాటలను ప్రజలు నమ్మలేదన్నారు. సెల్ఫీ సర్టిఫికేట్ మేధావి యనమల మున్సిపాలిటీలో భారీ పరాభవం చవిచూశారని ఆయన ఎద్దేవా చేశారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలతో ప్రజలు పట్టం కట్టారని.. ఇకనైనా చంద్రబాబు రాజకీయ సన్యాసం సాగిస్తావని ఎమ్మెల్యే అమర్నాథ్ డిమాండ్ చేశారు.

### అమరావతి ఉద్యమ నేతలు ఎందుకు సీరియస్ తీసుకోలేదు: జనసేన

విజయవాడ,మార్చి15(ఆర్ఎన్ఎ): అమరావతి పరిరక్షణ సమితి, బీజేపీపై జనసేన నేత పోతినేని మహేశ్.. తీవ్రస్థాయిలో విమర్శలు గుప్పించారు. సోమవారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ కృష్ణా, గుంటూరు జిల్లాల్లో రాజధాని అమరావతి ఉండాలని అన్ని రాజకీయపార్టీలు ప్రకటించాయన్నారు. ఆలాంటప్పుడు విజయవాడ, గుంటూరు ఎన్నికలను అంత సీరియస్గా ఎందుకు తీసుకోలేదని ప్రశ్నించారు. అమరావతి పరిరక్షణ సమితి ఫోలో ఉద్యమాలు చేస్తున్నా? అని నిలదీశారు. అమరావతి రాజధానిని వ్యతిరేకించిన వాళ్లకు ఓటు వేయవద్దని ఎందుకు పిలుపు ఇవ్వలేదని ఆయన ప్రశ్నించారు. దీనికి వారు సమాధానం చెప్పాలన్నారు. విజయవాడలో జనసేన పార్టీకి బీజేపీపల్లె పెద్ద నష్టం జరిగిందన్నారు. తాము ఎక్కడికి వెళ్లినా ఎన్ని, ఎక్కె, ముస్లింలు వ్యతిరేకించారన్నారు. అందువల్ల పశ్చిమ నియోజకవర్గంలో గెలుస్తామనుకున్న స్థానాల్లో ఓడిపోయామన్నారు. విజయవాడలో బీజేపీ తమకు అందగా నిలబడలేదని పోతినేని మహేశ్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.

### మున్సిపల్ ఎన్నికల్లో ప్రజాతీర్పును గౌరవిస్తున్నాం: టిడిపి నేత

కడప,మార్చి15(ఆర్ఎన్ఎ): మున్సిపల్ ఎన్నికల్లో ప్రజలు ఇచ్చిన తీర్పును గౌరవిస్తున్నామని టిడిపి పాలిట్ బ్యూరో సభ్యుడు శ్రీనివాసులరెడ్డి అన్నారు. ఎన్నికల ఫలితాలపై స్పందించిన ఆయన సోమవారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ ఈ ఎన్నికల్లో వైసీపీ గెలిచినా నైతికంగా విజయం తెలుగుదేశం పార్టీదేనని అన్నారు. నామినేషన్ల పక్రియ నుంచి ఎన్నికలు జరిగేంత వరకు అధికార పార్టీ నేతల బెదిరింపులు, ప్రరోధాలు ఘోషనాకాండపై అధికారులు స్పందించలేదని ఆరోపించారు. అధికార పార్టీ నేతలు గెలిచినా మనకు గుడ్డుకుంటున్నారని.. వైసీపీమీద ప్రజల్లో నిరణం అభిమానం ఉండే పోలింగ్ శాతం ఎందుకు అంత తక్కువగా ఉన్నదని ప్రశ్నించారు. 2019 ఎన్నికల్లో టిడిపికి 40 శాతం ఓట్లు వచ్చి.. ఈ ఎన్నికల్లో 44 శాతం ఓట్లు వచ్చారన్నారు. భవిష్యత్తులో తెలుగుదేశం పార్టీ పుంజుకుంటుందన్నారు. మైదుకూర్లో కడ వార్డులో గెలుపొందిన టిడిపి అభ్యర్థిని బలవంతంగా తీసుకెళ్లారని శ్రీనివాసులరెడ్డి విమర్శించారు.

### మున్సిపల్ ఎన్నికల్లో చేతులెత్తేసిన నిమ్మగడ్డ ఇంత అధ్యాస్ప ఎన్నికలను ఎప్పుడూ చూడలేదు మాజీ ఎంపి చింతా మోహన్ ఆరోపణ

నెల్లూరు,మార్చి15(ఆర్ఎన్ఎ): ఎన్ఈసీ నిమ్మగడ్డ రమేష్ కుమార్ మున్సిపల్, కార్పొరేషన్ ఎన్నికల పక్రియ వేగవంతం చేశారని ఆరోపణలు చేశారు. ఈ ఎన్నికల్లో... ఐసీగడ్డలా కరిగిపోయారని మేదర మాజీ మంత్రి చింతామోహన్ ఎద్దేవా చేశారు. సోమవారం చింతామోహన్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ... 1952 నుంచి ఇప్పటి వరకు ఇలాంటి ఎన్నికలను మొట్టమొదటిసారి చూస్తున్నారని చెప్పారు. ఈ ఎన్నికల్లో పోటీ చేసిన అభ్యర్థులను బ్రాహ్మణ్యంకలకు గురిచేశారని మండిపడ్డారు. కర్నూలు, తెలంగాణ లిక్కర్, ఎర్రపంపం అక్షయ కేసులు పెడతామని పోడిచారులను బెదిరించి, భయపెట్టి సాగిసీపైగా పక్కనాలు చేసేలా వైసీపీ నేతలు చేశారని చింతామోహన్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. పరపాక, నగర పాక సంస్థ ఎన్నికలు ఫేక్ విమర్శలని చింతామోహన్ చెప్పారు. రిటైర్డ్ ఐఏఎస్, ఐపీఎస్లను ఎన్నికల కమిషన్ల వద్దకి చేపట్టకూడదని దేశ అత్యున్నత న్యాయస్థానం తీర్పు ఇవ్వడం శుభ సూచిమని చెప్పారు. రూ.300 కోట్లతో టిడిపి పిల్లల ఆస్పత్రి నిర్మాణం చేస్తామని, ఎన్నికలకు ముందు ఎంఓయూ చేసుకోవడం ఒక రాజకీయ జిమ్మిక్కు అని వ్యాఖ్యానించారు. రూ. 300 రూపాయలు లేని అతను, మూడు పందల కోట్లు పెట్టి ఆస్పత్రిని ఏర్పాటు చేసిన రిటైర్డ్ చింతామోహన్ పేర్కొన్నారు.

### బ్యాంకుల ప్రైవేటీకరణపై ఆందోళన -విధులు బహిష్కరించిన ఉద్యోగులు

పెద్దపెట్టి,మార్చి15(ఆర్ఎన్ఎ): కేంద్ర ప్రభుత్వం బ్యాంకుల ప్రైవేటీకరణ నిర్ణయానికి వ్యతిరేకంగా దేశ వ్యాప్త రెండు రోజుల సమ్మెలో భాగంగా సోమవారం జిల్లా కేంద్రంలోని బ్యాంకులు మూసివేశారు. బ్యాంకుల సమ్మెకు మద్దతుగా వివిధ కార్మిక సంఘాలు, వామపక్షాల ఆధ్వర్యంలో రాల్చి నిర్వహించారు. కలెక్టరేట్ ఎదుట ధర్నా చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ..కేంద్ర ప్రభుత్వం తీసుకున్న బ్యాంకుల ప్రైవేటీకరణ నిర్ణయాన్ని ఉపసంహరించుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. బ్యాంకులు ప్రైవేటీకరణ దండోలి ప్రజలకు తీవ్రనష్టం జరుగుతుందన్నారు. ప్రస్తుతం పని చేస్తున్న ఉద్యోగులకు భద్రత లేనిదని, కొత్తగా ఉద్యోగాల కల్పన ఉండదన్నారు. వెంటనే కేంద్రంలోని బీజేపీ సర్కార్ ప్రైవేటీకరణ నిర్ణయాన్ని వెనక్కి తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు.

### గవర్నర్ ప్రసంగంలో అబద్ధాలు -మునుగోడులో మిషన్ భగీరథ ఏదన్న రాజగోపాల్ రెడ్డి

హైదరాబాద్,మార్చి15(ఆర్ఎన్ఎ): మిషన్ భగీరథ పూర్వసంబంధ కేసీఆర్ ప్రభుత్వం గొప్పలు చెప్పుకుంటుందని ఎమ్మెల్యే రాజగోపాల్ రెడ్డి అన్నారు. గవర్నర్ ప్రసంగంలో మిషన్ భగీరథ గురించి అబద్ధాలు చెప్పారని అన్నారు. అనేక ప్రాంతాలకు ఇంకా మంచినీటి సరఫరా అలాగే ఉండవచ్చు. మునుగోడు నియోజకవర్గంలోని గ్రామాలకు నీళ్లు రాలేదని సభ దృష్టికి తీసుకొచ్చారని చెప్పారు. 50 శాతం కూడా మిషన్ భగీరథ పూర్తి కాలేదని చెప్పారని పేర్కొన్నారు. ఈ ప్రభుత్వంలో దోచుకుంటున్న సీమాంధ్ర కాంట్రాక్టర్లు కాదా...? అని ఆయన ప్రశ్నించారు. సూటికి సూరుశాతం గవర్నర్ ప్రసంగం అబద్ధాలు చెప్పింది ఈ ప్రభుత్వమని మండిపడ్డారు.

### అధికారికంగా పోలింగ్ శాతం వెల్లడి

హైదరాబాద్లో 67.2 శాతం, వరంగల్లో 76.41 శాతం సమాధానం హైదరాబాద్,మార్చి15(ఆర్ఎన్ఎ): రాష్ట్రంలో నిన్న జరిగిన రెండు పట్టణాల్లో మిషన్ భగీరథ పోలింగ్ శాతాన్ని ఎన్నికల అధికారులు వెల్లడించారు. హైదరాబాద్ - రంగారెడ్డి - మహబూబ్ నగర్ పట్టణాల్లో ఎమ్మెల్యే స్థానంలో 67.26 శాతం పోలింగ్ సమాధానం కాగా, వరంగల్ - ఖమ్మం - నల్లగొండ పట్టణాల్లో ఎమ్మెల్యే స్థానంలో 76.41 శాతం పోలింగ్ సమాధానం అయింది. ఆదివారం జరిగిన ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల పోలింగ్ ప్రశాంతంగా ముగిసింది. హైదరాబాద్ - రంగారెడ్డి - మహబూబ్ నగర్ పరిధిలో జోగ్గిలాంబ గద్దాల జిల్లాలో అత్యధికంగా పోలింగ్ సమాధానం కాగా, మేడ్చల్ మల్కాజగిరి జిల్లాలో అత్యల్పంగా సమాధానం. వరంగల్ - ఖమ్మం - నల్లగొండ పరిధిలో అత్యధికంగా గద్దాల జిల్లాలో, అత్యల్పంగా జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లాలో పోలింగ్ సమాధానం.

# వైభవంగా యాదాద్రి బ్రహ్మోత్సవాలకు శ్రీకారం

## పూలు..విద్యుత్ దీపాలతో అలంకరించిన బాలాలయం 21వతేదీ వరకు బ్రహ్మోత్సవాల నిర్వహణ



యాదాద్రి భువనగిరి,మార్చి15 (ఆర్ఎన్ఎ): యాదాద్రి శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహస్వామి వారి వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలను స్వామి వారి బాలాలయంలో విశ్వక్సేనారాధనతో ఆరంభించారు. పారామర్శికులు అత్యంత వైభవంగా ప్రారంభించారు. మొదటగా బ్రహ్మోత్సవాల నిర్వహణకు స్వామి వారి ప్రధానాలయంలో న్యాయం భూ స్వామివారి అనుమతిని అర్చకులు, అధికారులు, రుత్వికులు, పారామర్శికులు స్వీకరించారు. కాగా, ఈ బ్రహ్మోత్సవాలకు 21 వ తేదీ వరకు అంగరంగ వైభవంగా జరుగుతున్నాయి. వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాల సోమవారం నాటి వాచనం, అంకారారాజం, విశ్వక్సేనారాధన, రక్షాబంధనతో ప్రారంభం అయ్యాయి. 11 రోజులపాటు జరిగే ఉత్సవాలను స్వామివారి బాలాలయంలోనే నిర్వహించనున్నారు. ప్రధాన ఆలయం ఇంకా ప్రారంభం కాకపోవడంతో ఈ యేడు కూడా బాలాలయంలోనే నిర్వహిస్తున్నారు. స్వామివారి ఉత్సవాలను సంప్రదాయం ప్రకారం జరుపుతున్నారు. మంగళవారం ధూళారోహణం, వేదపారాయణం, భేరిపూజ, దేవతాహార్యం నిర్వహించనున్నారు. 21న ఎదుర్కోలు, 22న స్వామివారి తిరు కల్యాణోత్సవం, 23న దివ్య విమాన రథోత్సవం, 25న శతకుటాభిషేకంతో ఉత్సవాలకు పరిసమాప్తి పలుకునున్నారు. ఈ వేడుకల్లో 60 నుంచి 70 మంది పాఠాదులుండతూ, రుత్వికులు, అధికారులు పాల్గొంటారు. యాదాద్రి లక్ష్మీనరసింహస్వామి ఆలయ వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాల నేపథ్యంలో స్వామివారి బాలాలయాన్ని రంగరంగుల విద్యుత్ దీపాలతో అలంకరించారు. స్వామివారి సేవలకు వినియోగించే వాహనాలను

### ప్రజాతీర్పును గౌరవిస్తున్నాం: లోకేశ్

అమరావతి,మార్చి15(ఆర్ఎన్ఎ): మునిసిపల్ ఎన్నికల్లో ప్రజాతీర్పుని గౌరవిస్తున్నామని ఫలితాలపై నారా లోకేశ్ స్పందించారు. ఎన్నికల కోసం రాత్రునకే పనినకే క్రమంబిన తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు,అభిమానులకు అభినందనలు తెలిపారు. ఎన్నికల్లో పోటీచేస్తే చంపేస్తామని వైసీపీ నేతలు బెదిరించినా,నామినేషన్ల వేసిన కొందరిని చంపేస్తా..అదరక బెదిరక తెలుగుదేశం సైనికులు ఎన్నికల బరిలో నిలిచారని పేర్కొన్నారు. వైసీపీకి ఓట్లు వేయకుంటే పథకాలు ఆపేస్తామని ఓటర్లను భయపెట్టి జరిపిన ఎన్నికల ఫలితాలు మానీ నిరాశ చెందొద్దు బాధ్యతాయుతమైన ప్రతిపక్షంగా...ప్రజాసమస్యలపై తెలుగుదేశం తన పోరాటాన్ని కొనసాగిస్తుందన్నారు. ఆ పోరాటంలో క్రమశిక్షణ,ఆంకితభావం కలిగిన సైనికులుగా పనిచేద్దాం.ప్రజలకు అందగా నిలిచి వారికి మరంత చేయవచ్చుండుకు కృషిచేద్దామంటూ నారా లోకేశ్ పేర్కొన్నారు.

### తాడిపత్రిలో తొలగిన ప్రతిష్టంభన -వైకాపా వ్యూహంపైనే అంతా చూపు

అనంతపురం,మార్చి15(ఆర్ఎన్ఎ): మున్సిపల్ ఫలితాల తర్వాత తాడిపత్రిలో రాజకీయం ఒక్కసారిగా వేడికొంది. మున్సిపల్ వైద్యకేంద్రం కైవసం చేసుకునేందుకు అధికారపార్టీ ఎత్తులు వేస్తోంది. వైద్యకేంద్రం కైవసం చేసుకోవాలంటే 19 ఓట్లు కావాల్సి ఉండగా ఇండిపెండెంట్ అభ్యర్థితో తొలి టిడిపి క్యాంపంలో 20 మంది ఉన్నారు. వైసీపీ ఖాతాలో కేవలం 16 మంది మాత్రమే ఉన్నారు. దీంతో ఎక్స్ ఆఫ్ టెర్రీటోరియల్ కలెక్షన్లు ఉన్నాయి. ఎంపీ తలారీ రంగయ్య, ఎమ్మెల్యే కేతిరెడ్డి పెద్దారెడ్డి వైసీపీకి ఎక్స్ ఆఫ్ టెర్రీటోరియల్ కలెక్షన్లు ఉన్నాయి. టిడిపి ఎక్స్ ఆఫ్ టెర్రీటోరియల్ కలెక్షన్లు ఉన్నాయి. ఎమ్మెల్యే దీపక్ రెడ్డి ఉన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో దీపక్ రెడ్డి ఓటు చూక్కి వినియోగించుకున్నారు. వైద్యకేంద్రం ఎన్నికల సందర్భంగా దీపక్ రెడ్డిని పరిగణలోకి తీసుకోవాలంటూ ఎమ్మెల్యే పెద్దారెడ్డి మున్సిపల్ కమిషనర్ కు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ విషయాన్ని అధికారులు ఎన్ఈసీ దృష్టికి తీసుకువెళ్లారు. వైద్యకేంద్రం సీటు ఇండిపెండెంట్ అభ్యర్థి కలెక్షన్లు ఉన్నాయి. అధికారపార్టీ మైదుకూరు, తాడిపత్రిలో తన ప్రభావాన్ని కోల్పోయిందో ఎక్స్ ఆఫ్ టెర్రీటోరియల్ అభ్యర్థితో ఎలాగైనా కార్పొరేషన్ సీటును దక్కించుకునేందుకు పావులు కదుపుతోంది.

### ఎన్నికల్లో పార్టీ కార్యకర్తల కృషి మరువలేనిది -వైకాపా బెదిరింపు రాజకీయాలతోనే

#### ఓటమి: కొల్లు రవీంద్ర

విజయవాడ,మార్చి15(ఆర్ఎన్ఎ): కృష్ణాజిల్లా మచిలీపట్నం మున్సిపల్ ఎన్నికల్లో కార్యకర్తలు చేసిన పోరాటం మరచిపోవద్దని టిడిపి పాలిట్ బ్యూరో సభ్యుడు, మాజీ మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర అన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో విజయం సాధించిన టిడిపి నాయకులకు కొల్లు రవీంద్ర అభినందనలు తెలిపారు. ప్రజలకు సేవ చేయాలనే మంచి ఉద్దేశంతో ముందుకు వచ్చారు. ఓటమి చెందడంతో నిరాశపడకుండా రైల్వేపై ఉత్సాహంతో ముందుకు వెళ్లాలని సూచించారు. ఎన్నికల బరిలో నిలిచి పోరాటం పోరాడి ఓడిపోయిన అభ్యర్థులు ఆందోళన చెందవద్దన్నారు. సోమవారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ రాజకీయాల్లో గెలుపొందుములు సహజమన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ అనేక అటు పోట్లను ఎదుర్కొంది. మున్సిపల్ ఎన్నికల్లో అధికార పార్టీ చేసిన అరాచకాలు, బెదిరింపులకు ప్రజలు ఆందోళన చెందారన్నారు. వైసీపీకి ఓటు వేయకపోతే ప్రభుత్వ పథకాలు నిలిపివేస్తామని అధికార పార్టీ నేతలు ఓట్లను బ్లాక్ పెయిల్ చేశారు. ఎలాంటి ధూళిని వినియోగించుకుని ప్రజలపై ఒత్తిడి తీసుకువచ్చారని ఆరోపించారు. సందాధన ఎన్నికల్లో తెలుగుదేశం పార్టీ విజయం దుందుద్ది మోగించడం తప్పుపన్నారు. ప్రజా సమస్యలపై పోరాటం చేస్తూ పార్టీని మరింతగా ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్లాలని, కార్యకర్తలకు ఎప్పుడూ సమస్య వచ్చినా మరీగా ఉండేందుకు సిద్ధమని కొల్లు రవీంద్ర స్పష్టం చేశారు.

# బైంసాలో 20 వరుకు 144 సెక్షన్ పొడిగింపు

## ప్రశాంత వాతావరణం కోసం పోలీసుల యత్నాలు

పోలీసులు ఇప్పటి వరకు 28 కేసులు అంక్షలను అడివారం 4గంటల పాటు సడలించారు. 144 సెక్షన్ విధింపు కారణంగా ఆరు రోజులుగా ఇక్కడే ఉన్నాం. 66 మందిని బైంసాలో చేశారు. చేపట్టలేక పోయారు. నిర్వాహనరాలు బైంసాలో అల్లర్ల నేపథ్యంలో విధించిన నిండుకుని ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్న

# టిడిపి పునాదులు పెకిలింతు

## స్థాని ఎన్నికల్లో చతికిల పడ్డ పప్పుపార్టీ బాబు రాజకీయ వ్యూహాలకు ఎదురుదెబ్బ ఇగనన్ ప్రజాతిక్ మేరకు కార్యాచరణ రాజకీయ ప్రకటనలకు మరింత దూకుడు

పథకాలకు ప్రజలు జైకోట్లపై ఎన్టీఆర్ ఇంత వరకు ఎన్నడూ, ఏ పార్టీ పొందని అత్యధిక సీట్లు వైసీపీ కైవసం చేసుకుంది. చంద్రబాబు సొంత జిల్లాలో వైసీపీ క్లీన్ స్వేప్ చేసింది. బిత్తూరు, తిరుపతి, కర్నూలు, విశాఖ, విజయవాడ, మొత్తంగా సాగిన ఎన్నికల ప్రక్రియ, ముగిసినట్లే. ఇక ఎవీ ప్రభుత్వం తనను అనుకున్నట్లుగా రాజధాని తరలింపును వేగించేందుకు ప్రయత్నించారు. విశాఖ వేదికగా రాజధాని రంగం సిద్ధం అయ్యింది. మున్సిపల్, కార్పొరేషన్ ఎన్నికల ఫలితాల్లో జిల్లాల్లో అన్ని మున్సిపాలిటీల్లోనూ విజయం సాధించి క్లీన్ స్వేప్ చేసింది. శ్రీకాకుళం జిల్లాలో 3 మున్సిపాలిటీలలోనూ గానూ మూడు గెలిచింది. ఇచ్చాపురం, పల్నాడు, పాలకొండలో విజయం సాధించింది. విజయనగరం జిల్లాలో నాలుగు మున్సిపాలిటీలను కైవసం చేసుకుంది. బోయిలి, నెల్లూరు, సాలూరు, విశాఖ జిల్లాల్లో మొత్తం 72 మున్సిపాలిటీలను కైవసం చేసుకుంది. కొంటింగి జరుగుతున్న మచిలీపట్నం కార్పొరేషన్లోనూ వైసీపీ అధికారంలో ఉంది. ఇక, రెండు మున్సిపాలిటీల్లో మాత్రమే టిడిపి విజయం సాధించింది. ఆనంతపురం జిల్లా తాడిపత్రి, కడప జిల్లాల్లోని మైదుకూరు మున్సిపాలిటీల్లో టిడిపి అధికారంలో నిలిచింది. టిడిపి సీనియర్ నేతలు అచ్చెన్నాయుడు, అశోక్ గజపతిరాజు, యనమల రామకృష్ణుడు, నిమ్మకల్లూరు చిన్నరాజప్ప, బాలకృష్ణకు సైతం గట్టి మద్దతు ఇచ్చారు. వైసీపీ ప్రభుత్వం చేపట్టిన సంక్షేమ పథకాలు, అభివృద్ధి

### బ్రాండెడ్ మద్యం అమ్మండి బ్యాలెట్ బాక్సులో ఓ ఓటరు వినతి

కర్నూలు,మార్చి15(ఆర్ఎన్ఎ): సందాధన మున్సిపల్ ఎన్నికల సందర్భంగా ఓ విభక్త సంఘటన కోటు చేసుకుంది. సందాధన బాగుకోవాలని మున్సిపల్ అంబులెన్స్ 29వ వార్డులో ఓ వ్యక్తి తన ఓటుపోపాటు ఒక లెఖను జతచేసి బ్యాలెట్ బాక్సులో వేశాడు. ఆ లెఖ ఇప్పుడు సోపల్ మీడియాలో చాలవల్లే చేస్తోంది. ప్రస్తుతం దొరుకుతున్న సుప్రిం, దారుహోస్, హైదరాబాద్, జంబోలాండ్ బ్రాండ్లు కాకుండా రాయల్ స్ట్రోగ్, ఇంపీరియల్ బ్లా, బ్లాక్ డాగ్ లాంటి బ్రాండ్లు అమ్మాలంటూ ఆ లెఖలో విన్నవించారు. పాత బ్రాండ్లు అమ్మకపోతే తమ చివరి ఓటు కూడా ఇవేంటియూ హెచ్చరించారు. ఇవే విషయంపై సందాధన మున్సిపల్ ఎన్నికల సమాఖ్య అధికారిని అడగ్.. ఈ అంశం తన దృష్టికి రాలేదంటూ కొట్టిపడేశారు. ప్రస్తుతం ఈ వార్డు ఎన్నికల ఫలితాల్లో వైసీపీ అభ్యర్థి మహాశివపాల్ 699 ఓట్లు మెజారిటీతో గెలుపొందారు.



### “రైతు జీవితం” అంశంపై కవితలకు ఆహ్వానం..

రైతే రాజస్థాను రైతే దేశానికి వెన్నుముక అన్నారు రైతు లేనిదే దేశానికి ప్రగతి లేదన్నారు రైతే అన్నదాత అన్నారు తినే ప్రతి గింజిమీద మనపేరు ఉంటుందని అలాంటి ప్రతి గింజును పండించే రైతే పరబ్రాహ్మ స్వరూపం అన్నారు మరి ఈ రోజు రైతు పరిస్థితి ఏమిటి? ఎందుకనక, వానసక నడిరోడ్డుపై నిస్సహాయంగా చూసే పరిస్థితి ఈరోజు ఎందుకొచ్చింది? నేలతల్లిని సమ్ముకున్న రైతుకు పోరాటం ఎందుకు చేయాలి వస్తోంది? పాతిక వార్షికాలు మించకుండా రైతు సమస్య పరిష్కార దిశగా కలాలను కదిలించండి..

“నేటినిజం” దినపత్రిక, ఎన్.ఆర్.టి-74, జనవరంనగర్, హైదరాబాద్-20 లేదా E-mail: netinizam20@gmail.com పేజీపేజీకే ఓపెన్ చేశారు. అనుబంధం-7లో టిడిపి చేసే మొత్తం చేయండి.. ఉత్తమమైన కవితలతో “నేటినిజం” ప్రత్యేక సంచికను వెలువరిస్తుంది. వెంటనే మీ రచనలు పంపగలరు.

### విశాఖ మేయర్ పీఠంపై ఉత్తంగ

విశాఖపట్టణం,మార్చి15(ఆర్ఎన్ఎ): ప్రతిష్టాత్మకమైన నగరానికి తొలి పౌరుడు ఎవరు అవుతారన్నది ఇప్పుడు ఆసక్తికరంగా ఉంది. విభజన ఏపీలో అతిపెద్ద నగరంగా విశాఖ ఉంది. మరోవైపు వైసీపీ ప్రభుత్వం పాలనా రాజధానిని చేసింది. దాంతో కొత్త మేయర్ హోదా చాలా కీలకమైంది. ఈ నేపథ్యంలో మేయర్ పీఠం కోసం కొత్త పేర్లు ప్రచారంలోకి వస్తున్నాయి. మేయర్ స్థానం టిడిపి జనరలకు కేటాయించడంలో వైసీపీ విశాఖ అభ్యర్థుడు వంశీకృష్ణతో పాటు మరికొందరి పేర్లు తెరపొడకు వస్తున్నాయి. జీవించిన మేయర్ పీఠం దక్కించుకోవడానికి 50 వార్డులు అవసరం కాగా వైసీపీలో కొంగ్రెస్ పార్టీ 58 గెలుకు మొదటి. దీంతో ఆ పదవి ఎవరికి దక్కుతుందనే చర్చ పొక్కిలీ మొదలైంది. ఇదిలావుండగా విశాఖను పరిపాలనా రాజధానిగా ప్రకటించిన నేపథ్యంలో మేయర్ పీఠంపై కొత్తగా రాజకీయాల్లోకి వచ్చిన, సాధారణ కుటుంబానికి చెందిన ఉన్నత విద్యావంతులైన విశాఖను కార్పొరేషన్లోని యూచివల్లో పార్టీ అధిష్టానం పుచ్చుట్టు కూడా ప్రచారం జరుగుతోంది. ఆ విధంగా చూస్తే తొమ్మిదో మహిళాకా లేక వంశీకృష్ణకా అన్న చర్చ 18న మేయర్, డిప్యూటీ మేయర్ ఎన్నికల వార్డులను విగెలుపొందిన కొరకొండ వెంకటరత్న స్వామి, 12వ వార్డు కార్పొరేటర్ అత్యధికంగా రోజున, 20వ వార్డు కార్పొరేటర్ వంశీకృష్ణ లక్ష్మి, 43వ వార్డు కార్పొరేటర్ గింజిమీ విజయం సాధించిన పి. ఉషల్కి పేర్లు పరిశీలించే అవకాశం వుందని నేతలు అంచనా వేస్తున్నారు. ఒకవేళ మహిళకు మేయర్ పదవి ఇస్తే, డిప్యూటీ మేయర్ పదవిని వంశీకృష్ణ శ్రీనివాసులతోనే ఇవ్వాలంటే ఆ అంశం ఉండేదని మేయర్ పీఠంపై వైసీపీ నేతలు అంచనా వేస్తున్నారు. ఈ నెల 18న మేయర్, డిప్యూటీ మేయర్ ఎన్నికల జరగనున్నది. అదేరోజు అధికారికంగా అభ్యర్థుల పేర్లు ప్రకటించే అవకాశం ఉంది. అయితే మేయర్ పదవి బి.సి జనరలకు రిజర్వు కావడంతో ఆ కేటగిరికి చెందిన పార్టీ నగర అధ్యక్షుడు వంశీకృష్ణ శ్రీనివాస్ పేరు ప్రముఖంగా వినిపిస్తోంది. వంశీకృష్ణ 2009 ఎన్నికల్లో తూర్పు నియోజకవర్గం నుంచి ప్రజాకాబ్జం పార్టీ తరఫున పోటీ చేసిన స్వల్ప తేడాతో ఓటమి పాలయ్యారు.

